

**Erratum: Mass of the t quark and the number of quark-lepton generations [JETP Lett. 35, No. 11, 612–615 (5 June 1982)]**

Z. G. Berezhiani and Dzh. L. Chkareuli  
Pis'ma Zh. Eksp. Teor. Fiz. 36, No. 8, 312 (20 October 1982)

PACS numbers: 12.10.En, 11.30.Ly, 14.80.Dq, 99.10. + g

In the letter by Z. G. Berezhiani and Dzh. L. Chkareuli in Vol. 35, No. 11, there is an error in Eq. (17) for  $s_2^{(\pm)}$ , for which the authors are responsible. This part of Eq. (17) should read

$$s_2^{(\pm)} \cong \frac{1}{2\sqrt{2}} \left[ \frac{m_\mu}{m_\tau} \pm \frac{m_s}{m_b} \right] \dots$$

**Erratum: A possible self-resonant cyclotron acceleration of charges in an inhomogeneous plasma [JETP Lett. 35, No. 12, 622–625 (20 June 1982)]**

A. B. Kitsenko  
Pis'ma Zh. Eksp. Teor. Fiz. 36, No. 8, 312 (20 October 1982)

PACS numbers: 52.20.Dq, 99.10. + g

In the paper by A. B. Kitsenko in Vol. 35, No. 12, there is an error in Eq. (9), for which the author is responsible. Equation (9) should read

$$R = \frac{k_x^2}{k_z^2 \omega_B y_0} \frac{dv_{Ey_0}}{dy_0} + \frac{2nk_x}{k_z^2 \omega_B(y_0)} \frac{d\omega_B(y_0)}{dy_0}$$

**Erratum: Scattering of nonhomonuclear hydrogenous molecular ions by a metal surface [JETP Lett. 35, No. 12, 628–631 (20 June 1982)]**

V. P. Vlasov, S. A. Evstigneev, S. N. Zvonkov, S. Yu. Luk'yanov,  
and V. M. Chicherov  
Pis'ma Zh. Eksp. Teor. Fiz. 36, No. 8, 312 (20 October 1982)

PACS numbers: 79.20.Nc, 99.10. + g

In the letter by V. L. Vlasov *et al.* in Vol. 35, No. 12, there is a misprint. Parts *a* and *b* of the figure should be interchanged.

Translated by Dave Parsons  
Edited by S. J. Amoretti.